儒竞科技IPO过会 变频节能行业的小巨人业绩逐年翻番
中国上市公司网/文从递交创业板申请到10月13日接受首发审核，上海儒竞科技股份有限公司(以下简称“儒竞科技”或公司)的资本市场之路颇为顺畅，作为一家专业的变频节能与智能控制应用方案提供商，主要产品包括暖通空调及冷冻冷藏设备(HVAC/R)领域的变频驱动器及系统控制器、新能源汽车热管理系统领域的变频驱动器及控制器、工业伺服驱动及控制系统领域的伺服驱动器及伺服电机。资本市场对于儒竞科技此次IPO普遍看好，认为企业创新能引领三大技术，铸就了市场竞争优势;同时，立足行业发展，打造客户信赖品牌，赢得了国内外众多知名客户认可;而且业绩增速显著，未来价值可期。
1、 科技创新、业态创新、模式创新铸就市场竞争
[bookmark: _GoBack]高质量发展，创新很重要，只有创新才能自强、才能争先，在自主创新的道路上要坚定不移、再接再厉、更上层楼。儒竞科技从成立之日起，战略管理层始终坚持走创新发展之路，通过高效的技术创新能力与完善的研发应用能力，铸就强大的市场竞争力。为此，多年来公司以科技创新为驱动力，以模式创新为开拓、业态创新为产业实践，走出了一条创新发展特色之路。在科技创新方面，自主开发构建以电机控制、电源控制及系统控制技术、数字电源及电力电子变换硬件平台、电机设计平台为代表的三大技术领域，并在细分技术领域内持续研发创新，形成了创新驱动器上电电路技术、变频器无外部电源自举驱动电路技术、压缩机闭环启动控制技术为代表的31项核心技术。逐步开发出不同功能、品类的产品体系，实现了科技创新的产业化应用与实践，并结合下游市场的客户需求与发展方向，持续推动产品功能与技术体系的创新升级。而在模式创新方面，以增强客户粘性为方向，为客户提供定制化产品研发制造服务客户对于新产品技术参数、运行环境、功能特性等方面的个性化需求，根据不同客户的特点构建了定向服务的研发团队，形成了将新产品研发环节贯穿于市场开拓初期、前置于产品生产环节的新模式。业态创新方面，技术创新作为产品创新的驱动力，通过将不同技术领域内研发形成的创新技术逐步应用到不同类别的创新产品中，形成了通过跨领域的技术创新带动产品创新的新业态，实现了电力电子及电机控制领域内变频节能与智能控制综合产品的产业化实践。能够实现创新，与儒竞科技多年始终如一重视研发分不开，研发费用连续两年高于同行业平均水平，并建设了一支高水平的研发队伍，为企业创新提供了强大智力支撑。正是因为重视创新、重视研发，拥有授权专利143项、发明专利50项、实用新型专利89项，获得了上海市科技小巨人、高新技术企业、“专精特新”小巨人称号，竞争力不断提升。
2、 狠抓质量 深受国内外知名企业青睐
目前，艾默生、麦克维尔、阿里斯顿、海尔、三菱重工海尔、开利、博世等众多行业知名品牌与巨头都与儒竞科技建立了长期稳定的战略合作关系，当然，这些行业知名品牌看重的就是公司立足行业，以高质量产品为其发展服务的工匠精神。从行业看，物联网技术的发展为智能空调领域带来新的发展趋势;新能源汽车成为汽车制造业的未来方向，在汽车电动化和绿色节能趋势的推动下，新能源汽车热管理系统显得愈发重要;工业伺服驱动及控制系统正朝着数字化、微型化、智能化及高性能化的方向发展。立足这样的行业大趋势下，儒竞科技严格按照国际标准进行品质管控，将品质管控贯穿于产品研发、物料采购、生产制造、销售服务各个环节，先后通过了ISO9001：2015质量管理体系认证、IATF16949：2016质量管理体系认证等相关标准认证，严格按照该质量管理体系标准的要求，对每一道生产工序建立了严格的质量检验控制程序，以保证产品质量的可靠有效。严格按照相关国家地区、行业标准及客户要求，建立了较为完善的产品质量管理体系与产品质量追溯体系，同时，设立了电磁抗干扰实验室、EMI实验室、环境实验室、可靠性实验室、耐久性实验室、产品功能实验室、驱动器性能实验室，陆续通过美国UL目击试验室资质认证、德国VDE目击试验室资质认证。立足行业，一以贯之的质量追求，儒竞科技成为行业巨头们青睐和信赖的合作伙伴。
3、 业绩增速高达311% 资本持续看好
对创新的重视、产品质量的追求，儒竞科技在市场上如鱼得水，业绩不断攀升。报告期内，主营收入分别为6.19亿元、7.92亿元、12.89亿元，2020年同比增长27.94%后，2021年增速加快至62.75%;分其中2020年、2021年同期归母净利润同比增长分别245%、311%，呈现加速度趋势，这成为资本市场看好儒竞科技未来的业绩支撑。而暖通空调及冷冻冷藏设备领域、新能源汽车热管理系统领域、工业伺服驱动及控制系统领域正是受到政策的支持与市场的关注得以快速发展，其下游市场覆盖范围较为广泛，是涉及国民经济的重点领域。同时进一步延伸和开拓下游市场并持续保持公司的技术竞争力，公司在技术领域内继续研发创新，分别围绕“电源与整流器技术”、“电机控制技术”、“高性能伺服控制技术”、“运动控制技术平台”、“高性能永磁同步电机驱动技术”、“远程网络控制及智能诊断技术”等方向进行研发，提高公司在技术研究与产品开发方面的创新能力。未来，在国家政策的大力支持下，儒竞科技将进一步夯实发展基础，以客户需求为导向，强化产品创新，加大研发投入力度，提升企业核心竞争力，打造行业民族品牌，为行业发展做出贡献。
